

伊朗

2012 年 一月 14 日

Asher Intrater 牧師

伊朗

德黑蘭時間，星期三早上 8:30，Mustafa Rushan 醫生，乘坐在他銀色的 Peugeot 405 車中外出，一名摩托車騎士從後面靠近他，且從旁丟了一枚炸彈。不一會兒，一巨大的爆炸聞聲響起，炸死了 Rushan，他的司機，和他的護衛。Rushan 是 Natnaz 鈾濃縮工廠的主任助理。

Rushan 是過去兩年中，第五位被殺的核武項目資深伊朗主管。（Masoud Muhamadi 於 2010 年 1 月; Majid Shahriarh 於 2010 年 11 月; Darius Rezai 於 2010 年 7 月; Hasan Mukadem 於 2011 年 11 月被殺。）

美國立即譴責此次襲擊，並否認所有關連。以色列政府一直保持沉默。伊朗人立即指責以色列 Mossad，並應聲要對猶太地進行國際性恐怖報復襲擊。

在這節骨眼，並無證據是何者所為此謀殺案。謠言之一是，以色列特工支持住在伊拉克的反庫爾德伊朗戰士所為。在美國遣責後，奧巴馬總統去電內唐亞胡總理，確保美國仍委身致力防止伊朗發展核武器。

以斯帖禁食

說到伊朗（波斯），讓我們不要忘記她輝煌的過去。直到公元 8 世紀，伊斯蘭教並沒有傳到伊朗。然而，早在一千多年，公元 5 世紀前，我們查考到由莫底改，以斯帖，和亞哈隨魯王所領導的一世界性的屬靈復興。以斯拉書記錄著古列王推動耶路撒冷聖殿的恢復。在伊朗，聖經的根在那些伊斯蘭教之前。波斯人和猶太人之間的愛與合作，先於目前所有的反猶太主義。

今年 3 月 7 日 (星期三) ， 在 “Ta'anit 以斯帖日” 這日 ， 已預定好另有一禱告和禁食日。去年的禁食涉及與以色列和世界各地的禱告院，眾教會和基督教教會的參與合作。今年，我們計劃再次舉行 12 小時禱告，禁食，讚美，經文宣告和屬靈爭戰 - 從早上 6:00 到下午 6:00。詳情將於數周內公佈。將此活動記在你的日曆中，並計劃參與。

Tim Tebow

在美國，最知名的基督徒無疑是丹佛野馬隊的新四分衛隊員，Tim Tebow。本週，在全國足球聯賽的第一場延長賽，丹佛和匹茲堡 Steelers 常規時間賽以 23-23 平手結束。在加時賽的第一場校勁，Tim 傳投了一個 80 碼的落地球贏了這場比賽。他向前推進的距離總數是 316，這吸引了全國各地人民的目光，因為 Tim 經常引用約翰福音 3:16。在賽後的電視專訪時，Tim 只說，“我要感謝我的上帝和救主，耶穌基督。”

不住在美國，就難足以了解職業足球的歡迎程度。對許多人來說，它是一種迷戀接近於偶像崇拜。然而，這種運動的普及可使這個年輕人，一委身的基督徒和傳教士父母的兒子，觸動著成千上萬人的心。禱告上帝之手仍在他身和神的恩典惠及美國。

站在破口

D. Shish 撰

被稱為義，先知的餘民被呼召站在破口，並建立保護遮蓋全以色列。他們被呼召為未來，為困難，為爭戰，為審判預備人手，為人民對峙攻擊武力的防衛補足弱處。

以西結 13:5 -沒有上去堵擋破口、也沒有為以色列家重修牆垣、使他們當耶和華的日子、在陣上站立得住。

坊間有對以色列的致命軍事威脅。甚至是“友好”的鄰國（如約旦和埃及）有強烈的反以色列情緒暗流。伊朗在發展核武器上是結合最嚴重口頭威脅之國。廣為人知新竄起的阿拉伯“Spring”集團，帶入對峙以色列極端勢力，以加添極端穆斯林集團力量。

坊間亦有社會壓力和問題：反以色列情緒充斥在媒體；經濟的擔憂；在城市中的暴力行為；濫用物資；色情和淫亂；家庭功能失調。這些威脅擺明著對峙著全球人類，且對峙著我們每個人。

一個防禦系統，像一堵牆。如果敵人在防守牆鑽個洞，就形成“破口”。士兵必須勇於趕到破口，補好破口，以捍衛人民。這種屬靈鬥士是極為罕見的。

以西結 22:30 - 我在他們中間尋找一人重修牆垣、在我面前為這國站在破口防堵、使我不滅絕這國，卻找不著一個。

摩西，像以西結一樣，為著他的人民，站在破口代禱。

詩 106:23 - 所以他說要滅絕他們，若非有他所揀選的摩西站在當中、〔原文作破口〕使他的忿怒轉消、恐怕他就滅絕他們。

摩西的代禱包括在神前重申著神祂的應許，哭求神賜下憐憫，免去刑罰得享不配得的恩典。摩西願意從生命冊上被除名，以避開審判（出埃及 32:32）。

耶穌祂自己，是為了以色列和全人類（以賽亞 53），願意站在破口的那個人的至高榜樣。以西結，摩西和耶穌都是站在破口的模範。

以賽亞 58:12 - 那些出於你的人、必修造久已荒廢之處，你要建立拆毀累代的根基，你必稱為補破口的、和重修路徑與人居住的。

這個預言指出回歸以色列的人，重建牆垣，修補破口。今天，為了以色列和列國列邦，願猶太人和世界各地的耶穌信徒興起，成為一個正義的，如先知般的餘民站在破口。

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主的肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。